
Региональная служба по надзору и контролю в сфере образования Ростовской области
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

г. Азов, 
Ростовская область 

Шмидта пер., 3, кв. 47
(место составления акта)

26 ноября 20 13 г.
(дата составления акта)

15.00
(время составления акта)

АКТ П РО В ЕРК И
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля 

юридического лица, индивидуального предпринимателя
№ 244-13

По адресу/адресам: г. Азов, Ростовская область, Шмидта пер., 3, кв. 47_________________
(место проведения проверки)

На основании: приказа Ростобрнадзора № 2617 от 10.10.2013_______________________________
(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена плановая выездная___________________________________проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования 
детей Детско-юношеской спортивной школы № 1 города Азова__________

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) 
индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки: с 06.11.2013 по 26.11.2013, с 09.00 до 15.00 ч.

“___ ” __________ 20____г. с ____час.____мин. д о ____час.____ мин. Продолжительность____
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 

подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя
по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 15 рабочих дней___________________________
(р аб о ч и х  д н ей /ч асо в )

Акт составлен: Региональной службой по надзору и контролю в сфере образования Ростовской 
области______________________________________________________________________

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы): (заполняется при проведении 
выездной проверки) уведомление от 14.10.2013 № 39/7953 и копия приказа № 2617 от 10.10.2013 
получены по факсу 18.10.2013 директором МЕРУ ДРД ДЮСШ № 1 г. Азова Баркалов B.C.. 
приказ № 2617 от 10.10.2013 получегьна руки 13.11.2013 в 10.30, директором МЕРУ ДОД ДЮСШ 
№ 1 г. Азова Баркалов В. С ____________________________________________________

v  "(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившее проверку: Каримова Екатерина Александровна, главный специалист 
отдела надзора и контроля за соблюдением законодательства в сфере образования; Рсипян 
Ашот Гургенович, ведущий специалист отдела надзора и контроля за соблюдением 
законодательства в сфере образования.____________________________________________________

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае 
привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (.последнее -  при наличии),



должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа
по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: Баркалов Валерий Сергеевич, директор МБОУ ДОД 
ДЮСШ № 1 г. Азова_____________________________________________________________________
(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного 
представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя 
саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении 
мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки:
выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных 

муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов):
1. Наименование образовательного учреждения в Уставе не соответствует 

наименованию образовательного учреждения в лицензии серии К  № 0001124, 
регистрационный № 11914 от 19.05.2008, что свидетельствует о том, что 
образовательное учреждение не уведомляло лицензирующий орган об изменении 
наименования и не подавало заявление о переоформлении лицензии в соответствии с 
ч.. 6 ст. 91 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в 
Российской Федерации», ч. 1 ст. 18 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О 
лицензировании отдельных видов деятельности».

2. Установлено, что на основании договоров от 09.07.2013 №№ 9-13 -11-13  и
от 23.09.2013 № 15-13 на передачу в безвозмездное пользование МБОУ ДОД ДЮСШ  
№ 1 г. Азова муниципального имущества, принадлежащего муниципальным
учреждениям города Азова на праве оперативного управления, и Объяснительной 
директора МБОУ ДОД ДЮСШ № 1 г. Азова, занятия проводятся по адресам, не 
указанным в лицензии серии К № 0001124, регистрационный № 11914 от 19.05.2008, а 
именно:

- 346780, Ростовская область, г. Азов, пер. Социалистический, 25 (МБОУ СОШ 
№ 15 г. Азова);

- 346780, Ростовская область, г. Азов, пер. Черноморский, 77 (МБОУ СОШ № 
14 г. Азова);

- 346780, Ростовская область, г. Азов, ул. Григория Мирошниченко, 48 (МБОУ 
СОШ № 5 г. Азова);

- 346780, Ростовская область, г. Азов, Петровский бульвар, 44 (МБУК 
«Городской Дворец культуры» г. Азова).

Таким образом, ведение образовательной деятельности по адресам, не 
предусмотренным лицензией на осуществление образовательной деятельности, 
является нарушением ч. 1 ст. 91 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации» и административным правонарушением, 
предусмотренным ч. 1 ст. 19.20 Ко АП РФ.

3. В нарушение абз. 6 п. 27 Типового положения об образовательном учреждении 
дополнительного образования детей, утвержденного Постановлением 
Правительства РФ от 07.03.1995 № 233, п. 2 ст. 28 Федерального закона от 
30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» 
расписание учебно-тренировочных занятий МБОУ ДОД ДЮСШ № 1 г. Азова 
(спортивная площадка по адресу 346780, Ростовская область, г. Азов, пер. Шмидта, 
3, кв. 47) на 2013-2014 учебный год, не согласовано с органом Роспотребнадзора.

4.. В соответствии с п. 2 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 N  273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации» материально-техническое обеспечение 
образовательной деятельности, оборудование помещений в соответствии с



государственными и местными нормами и требованиями, в том числе в 
соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, 
федеральными государственными требованиями, образовательными стандартами 
отнесено к компетенции образовательной организации. В нарушение данных норм в 
протоколах (№ 2 заседания Совета МБОУ ДОД ДЮСШ № 1 г. Азова от 18.05.2012, № 
1 заседания Совета МБОУ ДОД ДЮСШ № 1 г. Азова от 17.05.2013) предусмотрена 
обязанность обучающихся оказывать помощь в ремонте оборудования, участия в 
субботниках, озеленении и благоустройстве территории.

5. П.1 ч.З Положения о Совете МБОУ ДОД ДЮСШ №1 г. Азова, в части срока 
полномочий совета, не соответствует п.8.5.2. Устава МБОУ ДОД ДЮСШ №1 
г.Азова, что является нарушением п.4 ст. 13 Закона РФ «Об образовании».

6. П. 3.1. Положения о попечительском совете МБОУ ДОД ДЮСШ №1 г. Азова, в 
части срока полномочий совета, не соответствует п.8.5.4. Устава МБОУ ДОД 
ДЮСШ №1 г.Азова, что является нарушением п.4 ст. 13 Закона РФ «Об 
образовании».
_____ Выявленные нарушения допущены учреждением и его руководителем.

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления 
отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием 
положений (нормативных) правовых актов):

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора), 
органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний):

нарушений не выявлено

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля 
внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, отсутствует 
(заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица, 
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного 

представителя)

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица, 
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного 

представителя)

Прилагаемые к акту документы: Предписание от 26.11.2013 № 244-13.



Подписи лиц, проводивших проверку:
А.Г. Осипян.

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

(фамилия, имя, отчество (последнее -- при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя,

его уполномоченного представителя)

26 ” ноября .. -20 13 г.

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:________________________________________
(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), 

проводившего проверку)


